

独居员工电话没人接 同事多个心眼救了一条命

暖心之举一波接一波 大家热盼患病职工早日归来

48岁的赵铭突发脑梗昏倒在家，万分危急时，关心他病情不请自来的同事“破门而入”，让赵铭得到抢救。

手术后，赵铭陷入昏迷，同事们也没有忘记他，6月13日，同事们把11.8万多元的爱心捐款转交给了赵铭的家属。

赵铭有这样的好同事，赵铭的家属感动得热泪盈眶，“赵铭患病是不幸的，但有这么多有情有爱的同事，他又是幸运的。”

同事多个心眼救了一条命

48岁的赵铭家住象山区彰泰城小区，就职于广西金天下旅业集团。宁上林是他的主管领导。

4月21日，赵铭找到宁上林，说自己身体不舒服，血压高，想请假回去休息几天。宁上林关心地说身体重要，请假没问题，还特意嘱咐他一定要去医院看医生。

4月24日下午，宁上林挂念赵铭的情况，给他打了个电话，想问问他医生怎么说。可一连打了好几个，赵铭一直没接电话。

宁上林以为赵铭比较忙或者手机调静音了，只是暂时没接到电话，谁知又等了一段时间，赵铭仍未回电话。宁上林心想，赵铭是一个人住，身体不舒服请病假在家，万一……他没敢往下想，赶紧让同事徐波去赵铭家看看情况。

徐波来到赵铭家门口，敲门和呼喊都没人应答，赵铭的电话依旧无人接听。徐波也担心有意外，赶紧联系赵铭的哥哥赵华，要来了赵铭家门的开锁密码。徐波进屋后，只见赵铭倒在地上，呼吸微弱，身旁还有呕吐物。徐波赶紧拨打120，又将情况告诉给宁上林。宁上林让徐波跟着救护车去医院，他直接从公司去医院。

赵铭很快被送到联勤保障部队第924医院急诊科，并被诊断为突发脑梗，急需手术。宁上林立即让公司财务转了3万元过来交到医院，垫付医药费。

当晚11点多，赵铭接受了手术，取出了血管内的堵塞物。术后，赵铭依然昏迷，在重症监护室住了一个多星期才转入普通病房。医生表示，赵铭什么时候才能醒过来，要看他个人的意志力。



↑赵铭所在公司的领导和同事来到医院看望赵铭。



↑赵铭所在公司的领导(右)将爱心捐款交到赵华手上。

“弟弟是不幸的 但也是幸运的”

说起弟弟赵铭被抢救的过程，哥哥赵华眼里满是泪花。

赵华说，4月22日，弟弟在微信里告诉他，自己最近血压高，每天吃双份降压药都降不下来。赵华得知后，便劝弟弟去医院检查一下。当天晚上，赵华在微信上问起弟弟这事，弟弟说医生让他住院治疗。赵华便嘱咐弟弟听医生的建议赶紧去住院。

谁知，4月24日，弟弟被送进医院抢救。赵华在急诊科见到时，弟弟已经上了呼吸机。

“第一次遇到这样的情况，我有点手足无措，好在弟弟公司的领导和好几个同事都陪在那，联系医护人员和办手续都是他们在跑。”赵华说，医生告诉他，弟弟的手术费用不少，光预交就3万元，自己一时拿不出来，好在弟弟的公司帮忙垫付了。手术后，弟弟公司的领导和同事又多次来医院看望，关心弟弟的病情。

赵华说，6月13日上午，宁上林和员工代表又来到医院看望赵铭，并将公司上下捐赠的11.8万多元钱交到赵华手上，祝福赵铭早日醒来。赵华看了捐款名单，捐款人除了弟弟的同事们，还有一些同事的朋友，他们听说赵铭的事后也慷慨解囊。

“事发当天，要不是弟弟的主管领导宁上林关心他的病情，电话打不通就派人上门查看，估计弟弟连抢救的机会都没有了。弟弟突然患病是不幸，万幸他就职于一家有情有爱的公司，遇到这么多有情有爱的领导和同事。”赵华在接受记者采访时感慨地说。

同事：每一位员工都是家人

6月14日，记者采访了多位广西金天下旅业集团员工，对于赵铭的遭遇，他们纷纷表示惋惜，同时也希望赵铭早日醒来。一位同事说，“公司是一个大家庭，同事们都在等着你。”

“赵铭为人热情又热心，公司从上到下没有不喜欢他的，哪个同事需要帮忙，不管是周末还是节假日，只要喊他一声，他都会跑来帮忙。遇到有哪个同事生病，或者家里有变故，他总是第一时间跑去慰问，然后像家人一样忙里忙外。”徐波说，他和赵铭在一个办公室，两人是好朋友，如今赵铭患病，他情绪也很低落。

李应峰是广西金天下旅业集团副总裁，他说，公司每一位员工都是我们的家人，这是公司的企业文化之一，公司总是设身处地为员工着想，疫情三年，公司不仅没有裁员，并且员工工资照发，“五险”照买。这次赵铭患病，好在同事关心他的病情给他打电话，还派人上门去查看，为赵铭赢得了救治时间。将来，公司也不会让员工因费用问题影响治疗的情况发生，一个星期前，公司为赵铭组织了爱心捐款，筹集到了11.8万多元，希望赵铭早日康复，回到岗位上来，回到公司的大家庭来。

记者申艳 文
图片均由赵华提供

